1) Asagidaki eslestirmelerden hangisi
yanlistir?
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2) Yanda verilen gorsel igin
asagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A) Bir bitln, bir yarim elma
B) Bir butin, bir geyrek elma

C) Bir yarim, bir ceyrek elma
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Yukaridaki elmalar toplam kag butin
elma eder?
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Yukaridaki sekillerden hangisi yarimi ifade
eder?
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Kahvaltida
yarim simit
edim.
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Zeynep'in ifadesine gdre
hangisi dogrudur?

A) Simiti 2'ye bélmus ve 1 parcasini
yemistir.

B) Simiti 2'ye bdlmis ve 2 parcasini
yemistir.

C) Simiti 4’e bolmis ve 1 parcasini
yemistir.

7) Asadidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) 4 ceyrek 1 butin eder.
B) 4 yarim 3 butiin eder.
C) 2 yarim 1 bittn eder.
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8) Hasan,bir elmayi 4 es
parcaya ayiracaktir.
olusan parcalardan her
birine ne ad verilir?
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A) ceyrek B) tam C) batlin

9) 4 es parcaya bollinerek ceyregi boyanmis
olan sekil asagidakilerden hangisidir?
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10) Asadidaki sekillerden hangisi ‘yarim’
kavramini ifade etmez?
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11) Asadidaki sekillerden hangisi ‘ceyrek’
kavramini ifade etmez?

A) B)

12) Bir bittntn yarisini nasil elde edebiliriz?

A) Butlnl 2 es parcaya bolerek
B) BUtlnl 3 es parcaya bdlerek
C) Bltlinl 4 es pargaya bolerek

13) 6 tane yarim portakaldan kag tane tam
portakal olusur?

A) 6 B) 4 03

14) Ogretmen tahtaya 3 tane pasta resmi
cizmistir.Ogrencilerine bu pastalarin hepsini
4’e bolmelerini sdylemistir? Buna goére tlim
pastalardan kac tane ¢eyrek parca olusur?

A) 12 B) 14 C) 16

15) Annem kavunu 2 es parcaya ayirdi.Daha
sonra kalan parcalar tekrar 2 es parcaya
ayirdi.Buna gére olusan dilimlerden her birine
ne ad verilir?

A) bltdn B) yarim C) ceyrek
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